



贾汪公安分局扎实有序推进党史学习教育

200余名干警同上“四史”教育电影课

10月14日下午,由徐州市公安局贾汪分局、江苏银行贾汪支行主办,现代快报+承办的“四史”教育电影课举行,200余名干警走入影院,集中观看红色影片,汲取奋进力量。党史学习教育开展以来,贾汪公安分局(以下简称分局)精心安排部署、扎实有序推进党史学习教育,发挥贾汪红色资源优势,为全区公安工作高质量发展汇聚强大精神动力。

刘清香 张晓培 唐琪



党员干警们在电影开场前合影 通讯员供图

坚持以学为先,夯实理论基础

分局坚持把学党史、悟思想作为基础和关键来抓,充分发挥党史资源的滋养作用,将党史学习教育纳入党组织学习计划和教育整顿学习计划,确保全局272名党员全员化参与。

利用马庄红色资源,在马庄派出所打造党性教育体验馆,在馆内精心设计了党史学习教育藏书阁,收藏《红藏》《马藏》等五百余册经典著作,进一步赓续共产党人的红色血脉。截至目前,党性教育体验馆开展现场教学20余次,参观党员500余人次。

开展丰富多彩的文化活动,举

办“四史”教育电影课、红歌颂党、“学党史、感党恩、跟党走”主题征文、党史诵读、红色宣言、离退休老干部重走红色路线等活动,激励了全警坚定不移跟党走的政治决心。

在分局一楼大厅打造专题长廊,每日更新“百炼成钢”微纪录片;在四楼书屋设置党史学习教育打卡地,定期开展红色读书会交流活动;在电梯内每日更新党史小知识,切实营造浓厚的学习氛围。

聚焦民生工程,为民办实事

分局大兴“五种风气”,用实际成效检验党史学习教育成效,优化营商环境,严厉打击各类涉企犯罪,成功侦破江庄污染环境案,果

断打击紫庄围堵滋扰企业生产秩序案,护航贾汪经济社会高质量发展。

针对通讯网络诈骗高发情况,组织开展“一对一点对点”精准反诈宣传,累计建成点对点微信数近16万个,社区走访见警率、群众满意度跃居全市第一。

组织全局党员民警开展“两帮两认同”行动,对辖区重点人员逐一走访,解决群众的急难愁盼。开展“关爱妇女儿童”专项行动,组织民警“党员妈妈”志愿服务队与留守儿童结对帮扶活动,解决无户口人员落户问题53人次,为病残孤寡群众上门服务32次,救助走失群众22次,真正实现让群众少跑腿,让数据多跑路,让百姓实实在在在感受便民利民成果。

泉山区深入推进“我为群众办实事”

盘活闲置地,解决小区停车难

为更好地解决群众停车难这一烦心事,徐州市泉山区深入推进“我为群众办实事”,盘活闲置资源,清理一处十余年未用的闲置空地,统筹建设便民停车场。

“从进来到停好车,一共才用了几分钟。这在以前想都不敢想。”徐州市泉山区民安园居民王天粟刚在便民停车场停好车,便对停车场的建设赞不绝口。

不久以前,对于王天粟来说,下班回家停车经常要开车在小区里绕上几圈寻找车位,有时回来晚了,实在找不到位置,只好把车停在外面道路旁,既担心违停贴条,又怕发生剐蹭。每天为停车发愁的还有民安园、民康园的小区车主。

泉山区和平街道民安园、民康园都是二三十年的老旧小区,小区建设时未规划专门的停车位。

为了解决困扰群众的困难事、

烦心事,和平街道广泛听取群众意见建议,摸排情况、弄清政策、协调资源资金,着手建设便民停车场。

在民康社区和民安社区中间有条预留道路用地,因为历史原因,十余年来一直没有建设使用。因长期闲置,里面杂草丛生,还被扔满了建筑垃圾等杂物,街道虽然多次组织人力、物力进行清理整治,但因为无人管理,总是清理后不久又杂乱无章。和平街道经过多次与区住建局等相关部门沟通,经过征求群众意见建议,决定整治预留地,统筹建设便民停车场。

为争取项目早落地、早开工,民安社区党委书记郭迎春带头发挥党员先锋模范作用,以“马上干、抓紧干、拼命干”的意识主动担当作为,协助街道组织民主协商议事会议,商定停车场建设方案,积极组织施工单位报价,协调司法局、

纪委会同联审进度,多方筹集建设资金。

为推进施工进度,郭迎春只要一忙完社区的事务就扎进施工现场,督促施工。从清理杂物、平整场地到铺设地面、施划停车线,每个施工过程中都有他忙碌的身影。经过两个多月紧张的施工,9月中旬,可以容纳400多个车位的便民停车场顺利完工,投入使用。

为了保障便民停车场的有效管理、长久使用,社区党委联合居委、物业、网格员、党员先锋以及志愿者和热心居民,形成了1+N长效共管模式。民安园、民康园小区的物业公司安排保洁员对停车场进行维护清扫;志愿者、热心居民等积极宣传停车场使用管理制度、文明停车;党员先锋、网格员每天坚持到停车场安全巡查、规范秩序、化解矛盾。

张晓培 陆莉

“两病”患者可就近刷医保看病买药啦

近期,徐州医保已全面放开门诊慢、门特、居民“两病”选定点,进一步方便了广大门诊慢、门特、居民“两病”患者就医购药。也就是说,基本医疗保险参保人员通过门特、门慢、居民“两病”评估后,不必再选择定点医药机构。这样一来,参保人员不再必须前往定点医药机构就医,而是可以按需选择,就医购药将更加灵活、便民。

现代快报记者了解到,按照以往的规定,职工医保享受医保门诊慢性病待遇的参保人员,应选择1家定点基层医疗机构、2家二级或三级定点医院就医,以及1家B级定点零售药店购药。享受门诊特定项目的参保人员可选择2家定点医疗机构(其中1家为基层定点医疗机构)就医。

张晓培 胡春

徐州公交增加15条学校定制线路

近日,徐州公交集团通过开线路、强服务、优设施、助公益等措施,为群众办实事、解难题,不断增强市民乘客的获得感、幸福感、安全感。

根据交通建设、地理分布及居民出行需求等情况,徐州公交对线路进行科学优化调整,开通韩山村南至龟山探梅园接驳线路306路,解决平山北路片区企业职工和学校学生的出行问题;关注市政建设,恢复了118路至原线路行驶;为方便市民就医,延伸62路至市一院南门;新增15条学

校定制公交线路,为棠张中学、火花中学等5所学校近1200名学生提供便利;新增市民卡刷卡机,实现线路一卡通。

另外,公交集团积极开展志愿服务,依托徐州火车站、贾汪客运站等源头站点,针对广大乘客需求,设置了“爱心驿站”,打造多层次便民服务,通过设置失物招领台、出行指引、公交便民手册发放、提供爱心雨伞、免费为劳动群体提供饮用水、设休息区等举措,将实事办到群众心坎上。

张晓培 景博秋

丰县小伙成功捐献造血干细胞

10月19日上午,徐州丰县32岁小伙高世军在徐医附院成功捐献造血干细胞,成为全国第12172例、全省第965例、徐州市第112例造血干细胞捐献者,将挽救一名45岁血液病女性的生命。

高世军是丰县一家机电科技公司的职工,2017年5月在县血站献血时采集血样加入了中华骨髓库,成为一名造血干细胞志愿

者。2021年8月份,他接到县红十字会打来电话。得知自己与一名血液病患者初步配型成功时,他立即答应要完成捐献。

在得到家人的支持后,经过高分辨配型及捐献前的各项准备,10月19日,高世军完成了捐献,共采集222毫升造血干细胞混悬液。“祝愿患者能够早日康复,重启幸福生活。”高世军说。

张晓培 霍玉晶

餐馆厨房起火,消防员拎出4个煤气罐

近日,徐州市贾汪区青山泉镇一餐饮门面房发生火灾,接到报警后,辖区贾汪天工路消防救援站出动两车12人前往处置。

到达现场后,消防员看到起火点位于店铺的外边操作台位置,门面房的玻璃因高温已经爆裂,火势呈猛烈燃烧趋势。疏散人群后消防员立即出水扑救,火势很快得到控制。

得知店内有4个煤气罐和灭火器,一名消防员在水枪的掩护下进入店内寻找煤气罐,随后将4个煤气罐全部转移至安全点进行冷却。经过十多分钟的处置,明火被成功扑灭。

据店主称,自己因用火不慎引燃了油烟机上的油渍。经初步调查,过火面积大约25平方米,未造成人员伤亡。

张晓培 王珍

沛县安国镇浓浓关爱献侨胞

今年以来,徐州沛县安国镇依托“侨胞之家”,密切联系海外侨胞,努力做到“聚侨情、汇侨智、连侨心”。

据介绍,沛县安国镇“侨胞之家”制定了详细的海外侨胞服务计划,以“为侨服务”作为侨务工作的出发点和落脚点,着力打造安国“志愿直通车”“侨务热线”等服务品牌。组织党员志愿服务队上门开展暖巢行动,给予空巢、高龄归侨老人温暖陪伴,为他们日常生活提供便利。2021年以

来,累计开展走访慰问、送书上门等志愿服务9次,服务归侨侨眷84人次,得到了侨胞的充分认可。

据安国镇党委副书记、镇长李萍介绍,“侨胞之家”设在宜沛工业园内,与周边村、企事业单位、侨企结成共建同盟。“侨胞之家”设置侨法宣传角、侨眷电子阅览室、侨眷谈心室等,对广大侨界人士免费开放。同时设立“为侨服务窗口”,提供涉侨事项便捷服务。

张晓培 李阳